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 )מעלה שנייה(  נוסחאות הכפל המקוצר  –  12אלגברה 

 

 סכום דו איבר בריבוע –נוסחת הכפל המקוצר הראשונה ממעלה שנייה 

(𝒂 + 𝒃)𝟐 = 𝒂𝟐 + 𝟐𝒂𝒃 + 𝒃𝟐 

 

 הפרש דו איבר בריבוע –נוסחת הכפל המקוצר השנייה ממעלה שנייה 

(𝒂 − 𝒃)𝟐 = 𝒂𝟐 − 𝟐𝒂𝒃 + 𝒃𝟐 

 

 הפרש ריבועים –המקוצר השלישית ממעלה שנייה נוסחת הכפל 

(𝒂 + 𝒃)(𝒂 − 𝒃) = 𝒂𝟐 − 𝒃𝟐 

 

 לתרגול תשאלו

1.  (𝑥 + 5)2 =? 

(1) 𝑥2 − 10𝑥 + 25 

(2) −𝑥2 + 10𝑥 + 25 

(3) 𝑥2 + 10𝑥 − 25 

(4) 𝑥2 + 10𝑥 + 25 

 __________________________________________________________________________ 

2. (2𝑎 − 3)2 =? 

(1) 2𝑎2 − 12𝑎 − 9 

(2) −4𝑎2 − 12𝑎 + 9 

(3) 4𝑎2 − 12𝑎 + 9 

(4) 2𝑎2 − 12𝑎 + 9 
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3. (5𝑎 + 1)(5𝑎 − 1) =? 

(1) 25𝑎2 + 1 

(2) 5𝑎2 − 1 

(3) 25𝑎2 − 1 

(4) −25𝑎2 − 1 

 __________________________________________________________________________ 

4. (𝑥 − 2)2 + (𝑥 + 2)2 =? 

(1) 2(𝑥2 + 4) 

(2) −2(𝑥2 − 4) 

(3) 2(𝑥2 − 4) 

(4) −2(𝑥2 + 4) 

 __________________________________________________________________________ 

5. (−𝑥 +
1

2
)
2
=? 

(1) −𝑥2 +
1

4
− 𝑥 

(2) 
1

4
− 𝑥 + 𝑥2 

(3) 
1

4
− 𝑥 − 𝑥2 

(4) 
1

4
+ 𝑥 + 𝑥2 

 __________________________________________________________________________ 

6. (𝑏 +
1

3
) (

1

3
− 𝑏) =? 

(1) 
1

9
− 𝑏 

(2) 
1

9
− 𝑏2 

(3) 
1

9
+ 𝑏 

(4) 
1

9
+ 𝑏2 
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7. (2𝑎 + 3𝑏)2 =? 

(1) 4𝑎2 + 12𝑎𝑏 − 9𝑏2 

(2) 4𝑎2 − 12𝑎𝑏 + 9𝑏2 

(3) 4𝑎2 − 9𝑏2 

 לא נכונות  3 -ו 1,2תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

8. (−𝑡 − 𝑘)2 =? 

(1) (𝑡 − 𝑘)2 

(2) −(−𝑡 + 𝑘)2 

(3) (𝑘 + 𝑡)2 

 לא נכונות  3 -ו 1,2תשובות  (4)

 __________________________________________________________________________ 

9. (𝑥 + 2𝑘)(−𝑥 + 2𝑘) =? 

(1) 2𝑘2 − 𝑥2 

(2) 4𝑘2 + 𝑥2 

(3) 4𝑘2 − 𝑥2 

(4) 2𝑘2 + 𝑥2 

_____________________________________________________ _____________________ 

10. (𝑎 + 𝑏)(𝑎 − 𝑏) − (𝑎 + 𝑏)2 − (𝑎 − 𝑏)2 =? 

(1) −𝑎2 + 3𝑏2 

(2) −𝑎2 − 3𝑏2 

(3) 𝑎2 + 𝑏2 

(4) −𝑎2 + 𝑏2 
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 תשובות סופיות   – )מעלה שנייה(  נוסחאות הכפל המקוצר – 12אלגברה 

 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 שאלה 

 2 3 3 4 2 2 1 3 3 4 תשובה
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